





Comunicado oficial – México Republicano
Acerca del atentado terrorista en Boulder, Colorado  
Ciudad de México, 2 de junio de 2025.
El día de ayer, en Boulder, Colorado, un atentado llevado a cabo por Mohamed Sabry Soliman, probablemente con un lanzallamas casero, contra una manifestación que solicitaba la libertad de los rehenes en Gaza, dejó varios heridos por quemaduras.  
En ese sentido, México Republicano condena contundentemente este acto que atenta contra la libertad de expresión de las personas y que tiene claras connotaciones de naturaleza terrorista, pues traslada a hechos civiles una violencia inconcebible sin que exista provocación material alguna.  
México Republicano condena estos hechos y cualquier acto que utilice la violencia o el terror para tratar de imponer una visión política o impedir una manifestación. Emitimos nuestra absoluta solidaridad con el pueblo de Boulder y con el pueblo y gobierno de Estados Unidos por este atentado contra ciudadanos, y nos sumamos a la condena de este tipo de eventos.  
Esperamos que los hechos relacionados con este tema sean esclarecidos lo antes posible, para que la sociedad pueda tener claridad.  
Atentamente,
	Juan Iván Peña Neder
Presidente
	Gricha Raether
Secretario General
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